
  
 

  

  
  

Житель Кузнецка предстанет перед судом за управление
автомобилем в состоянии опьянения и покушение на дачу
взятки полицейскому

 

  

Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного
комитета России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по
обвинению 38-летнего жителя Кузнецка по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управлением автомобилем
лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии
опьянения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК
РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконные действия).

По данным следствия, днем 2 февраля 2022 года мужчина 1984 года рождения, управляя
автомашиной «Audi Q5», передвигался по городу Кузнецку. При этом в конце декабря 2021
года приговором суда он был лишен права заниматься деятельностью, связанной с
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управлением транспортным средством, сроком на 2 года за управление автомобилем в
состоянии опьянения. На улице Дарвина он был остановлен сотрудниками полиции.
Поскольку водитель имел признаки опьянения, полицейские предложили ему пройти
освидетельствование на состояние опьянения, тот отказался. Злоумышленник был приглашен
в служебный автомобиль для составления протокола об административном правонарушении.

Не желая быть привлеченным к административной ответственности, мужчина предложил
сотруднику полиции взятку, полицейский отказался, предупредив его об уголовной
ответственности за дачу взятки. Правонарушитель вновь начал предлагать незаконное
вознаграждение за непривлечение его к установленной законом ответственности и попытался
передать взятку сотруднику полиции, положив 25 тысяч рублей в карман передней
пассажирской двери патрульной автомашины.

Довести свой преступный умысел до конца он не смог по не зависящим от него
обстоятельствам, поскольку полицейский отказался от получения взятки. Противоправные
действия мужчины были пресечены сотрудниками правоохранительных органов. В ходе
осмотра места происшествия денежные средства изъяты следователем.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
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